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琵琶湖河川事務所の管理する広報施設「水のめぐみ館アクア琵琶」は、今年11月7日に開館
25周年を迎えました。この記念すべき年を締めくくる記念イベントと、ウォーターステー
ション琵琶の会・住民団体が実施する「水辺の匠」イベントを共同開催しました。
記念イベントとして、記念植栽やドローンでの撮影、洗堰ツアーなど盛りだくさんのイベン
トを、「水辺の匠」イベントではクリスマスグッズ作りや演奏会を実施しました。両イベン
ト合わせて、約1,000人にご来場いただき、大盛況の中 25周年をお祝いしました。

来場者 約１,０００人！「第６回水辺の匠 クリスマスイベント」と共同開催

水のめぐみ館アクア琵琶 開館２５周年！ 記念イベントを開催

地域のみなさまに愛されて

「水のめぐみ館アクア琵琶」は、琵琶湖の治水・利水・環境について
学ぶ体験型学習施設として平成4年11月7日に開館しました。

○ 日 時 ： 平成２９年１２月３日（日）９：0０～１5：3０
○ 会 場 ： アクア琵琶、ウォーターステーション琵琶
○ 主 催 ： ウォーターステーション琵琶の会、琵琶湖河川事務所
○ 来場者数 ： 約１,０００人

瀬田川

水のめぐみ館
アクア琵琶
(大津市内)

琵琶湖

ドローンで撮影
(水資源機構協力)

アクア琵琶110万人目の来館者を1日館長として招待

お花を植えて“２５”を表現



○ アクア琵琶２５周年 記念イベント

琵琶湖河川事務所は、河川の情報を
みなさんにわかりやすく発信し、アクア
琵琶をとおして、地域とともに歩んでい
きます。

【問い合わせ先】
国土交通省 近畿地方整備局
琵琶湖河川事務所 調査課
０７７－５４６－０８４４（代表）

普段は見られない洗堰㊙ツアー

旧洗堰の歴史を知る

現在の瀬田川洗堰を見学

大盛況のビワゴラスイッチ

試行錯誤し
作り上げた･･･

2回とも大成功!!

クイズ安藤くん！？

○×クイズも大盛り上がり

はじめに
博士と琵琶湖や
防災のお勉強

安藤くん
（博士）

【 来館者の感想 】
・洗堰見学ツアーの説明がおもしろく、洗堰の水流の強さに驚きました。
・アクア琵琶のパネルが分かり易く、係の方の説明も上手で、クイズラリーを楽しめました。
・アクア琵琶・瀬田川の今と昔写真展は、当時の様子を感じられ興味深かった。
・全体的に手作り感があり、堅苦しくなくて良かった。
・活気のあるイベントで、施設に来るいいきっかけになったと思います。

災害対応車展示

しっかり勉強できたかな

排水ポンプ車・照明車を展示

天再コーナーもパワーアップ！

天ケ瀬ダム再開発事業を目で見て、
体験して学べるよう展示を強化。

ゲームで
水路トンネルを探検

○ 水辺の匠 クリスマスイベント

リースやツリーなど多数の
クリスマスグッズ作り体験や、
よし笛の演奏会や朗読会が開催
され、クリスマスムードを盛り
上げました。

子ども用隊員服で はいポーズ♪

盛り上がった演奏会
朗読会

ｱｸｱ琵琶・瀬田川の今と昔写真展

昔の写真と
比べてみよう


